

蒙面男子砸柜掏了把金项链就跑

监控显示整个作案过程只有20多秒

□记者 殷欣欣

12月19日晚上7点多，鄞州区咸祥老街一家珠宝店的老板从外面回来，进门便发现门口左侧的玻璃柜破了一个洞，里面一排最粗的金项链不见了。他赶紧喊来正在店里看电视的哥哥，而对方对这一切浑然不知。店老板事后调取监控录像，发现在案发45分钟前，一个戴黑色口罩男子用一把小榔头敲开玻璃柜行窃，作案过程只用了20多秒。



现场作案的蒙面男子。监控视频截图

案发后45分钟才发现

昨天，记者来到咸祥老街，珠宝店名为“金仕珠宝”。店老板姓郭，40多岁。店铺30多平方米，进门后靠墙三面都是玻璃货柜。

郭先生指着进门左手边的玻璃柜告诉记者，那就是被窃贼砸破的位置。“本来这里是一排粗项链，原本为了吸引顾客才这样布置的。”

郭先生介绍，老街算得上咸祥镇最繁华的街区，他在这里开店近20年，过去一直很太平。

19日案发这天，天气不太好，白天下了点小雨，天黑得特别早，阴冷的大街上几乎没有什么人。这天恰好郭先生的哥哥从舟山老家过来。晚饭时分，郭先生便让哥哥临时照看一下店铺，自己出去吃饭了。

金店最里面隔出了一间，做生活区，有一道靠墙的门与外面相通。郭先生的哥哥坐在里面看电视，门开着，抬头就可以看到外面，客人进店后也能看到他。郭先生的哥哥一直在看电视，没发现外面有什么异常。

晚上7点17分，郭先生从外面回来，进门就发现东西被偷了。他喊来哥哥，哥哥非常吃惊，说刚刚还有朋友来找过郭先生，一切还安好的。郭先生清点了一下，共8根男士粗金项链被偷，平均每根1万多元，总价值8万多元。

郭先生赶紧报警，接着调取了店里的监控录像。

作案过程只有20多秒

监控录像显示，当晚6点32分，一个男子蹑手蹑脚地来到金仕珠宝店，他戴着黑色口罩，只露出眼睛和额头，身穿黑色上衣、牛仔裤，手上还戴着一副墨绿手套。他四下打量了一下，然后手伸进棉袄下面摸索了一下。他边掏小榔头，边四处张望，看起来很慌张。接着他两手紧握榔头柄部朝玻璃柜台玻璃猛敲了一下。玻璃柜台破了一个洞，他伸手进去掏了一把金项链迅速逃离，整个作案过程用时不过20多秒。

周围没有人发现金店被偷，包括店内郭先生的哥哥，案发后来店里找郭先生的朋友也没注意到。事情传开后，马路对面的店家说，他当时听到“砰”一声响，接着看到一个男子从店里跑出去了，但他当时根本没有多想。

警方向广大市民征集线索

郭先生说，当地治安一直很好，极少发生盗抢事件，所以大家的警惕性都不高。

郭先生哥哥很愧疚，原本打算多住几天的他第二天就回家了。郭先生说，这事也怪自己警惕性不高，如果出门前叮嘱哥哥两句，也许就不会发生这事了。而小偷似乎是掐准了时机有备而来的，因为事发前，门口“欢迎光临”的感应器恰好没开。

根据店门口的监控视频显示，男子得手后出门朝对面的一个巷子逃去了。“他应该事先踩好点的，因为出门两边都是大路，而对面巷子拐进去是居民区，里面的小巷子纵横交错，方便藏身和逃跑。”

案发后，鄞州警方正在全力破案。前天，咸祥派出所官方微博上发布了犯罪嫌疑人的照片，向广大市民征集线索。

历1193年，宁波终于迎来新的城市中心

绿城宁波中心·蘭园 在中心的中心傲视全城

在2004年至2014年的这最近的十年间，关乎宁波城市未来气象的最重大的一个事件，毫无疑问是东部新城的建设——在某种意义上，东部新城可以作为整体定调宁波这十年的城市建设思路以及未来城市发展思路的一个精准的坐标。

2014年元月，宁波市行政中心宣布正式东迁至东部新城——东部新城之于宁波的重要性，由此可窥一斑。

千万亿巨资打造之下，东部新城集聚的，是全宁波高优质、高级的各类城市资源——政治方面，有行政中心；经济方面，有国际金融中心、国际航运服务中心、国际贸易展览中心；文化方面，有宁波文化广场；环境方面，有北起通途路，往南一直延伸到铁路，南北长约3.3公里、总面积约90万平方米的一条生态走廊；商贸配套方面，有东部新城门户区、宁波中心，一座座的星级酒店……

中心的中心，自然是宁波市行政中心所在之处。目前，东部新城在售楼盘中，距离宁波市行政中心最近的，当属绿城宁波中心·蘭园——其与市行政中心只隔了一条河清路，直线距离不过20米！从市行政中心周边土地的开发现状看，如绿城宁波中心·蘭园这样位置的商品住宅楼盘，今后再无可能出现。

中心的中心，是交通便利之地。绿城宁波中心·蘭园周边，城市道路四通八达，更有

轨道交通1号线和5号线在这里相交汇——双地铁上盖的物业，在全国也属罕见。

中心的中心，当然也是各项配套全、塔尖之地。宁波中心自身即为一个总建筑面积达百万平米级的城市综合体，其中，有全球知名的豪华连锁酒店品牌、被誉为“五星级酒店皇冠上的明珠”的四季酒店，有亚洲塔尖商业巨头、被誉为“奢侈品帝国”的阪急阪神在中国开出的首家门店……

在绿城宁波中心·蘭园的南侧，是宁波文化广场，宁波文化广场的西侧，则是由台湾101大厦的开发商在宁波营建的东部新城门户区——一个超级商业体。绿城宁波中心·蘭园的北侧，有宁波迄今造型最为独特的五星级酒店嘉裕酒店，酒店西面即是高楼林立、集中了各大金融机构地区总部的国际金融中心，以及宁波航运业的集聚地国际航运服务中心……

为宁波塔尖的政治、经济、金融、文化、商贸、交通等等资源簇拥着的绿城宁波中心·蘭园，就其地理及周边配套而言，显然已足以傲视全城。

世界级尊蓝天幕豪宅，连续两年3万级以上豪宅销售名列前茅，这就是绿城宁波中心·蘭园。

2014年12月绿城宁波中心·蘭园震撼推出珍藏10席景观王座压轴房源！以宁波首座全球鼎级尊蓝天幕精装豪宅的姿态，正在等待城市塔尖人物去实地探索答案。

鄞州发生山林大火

五旬大伯严重烧伤

本报讯(记者 童程红 通讯员 冯永明 余小文) 昨天上午10点，鄞州区集士港双银村毕家山上发生山林火灾，一名56岁的朱姓大伯被烧伤后又摔下悬崖。古林消防中队赶到后，联系“120”将伤者送到解放军第113医院。朱大伯被诊断为全身90%深三度烧伤，生命垂危。

在解放军第113医院，烧伤科主任医师翁旭豪向记者描述了朱大伯入院时的情景。当时是上午11点半左右，朱大伯全身大面积烧伤，面积达到90%，而且都是深三度烧伤，头面部的伤势尤其严重，神志已经模糊。经查还有颅骨骨折和多处肋骨骨折。“患者吸入了不少浓烟，呼吸道也被严重灼伤，我们给他做了气管切开，然后又做了多部位减压和挫裂伤缝合手术。”翁医生介绍。

陪同前来的是当地治保主任，祝先生。他说，朱大伯是当地人，平时老实本分，事发时山上就他一人，不知道是他不小心引起了火灾，还是看到起火后前去救火。“我们就看到一个人浑身冒火滚下了三四层楼高的悬崖。”祝先生说，自己带着村里10多个小伙子把余火扑灭了，走近一看，才辨认出崖下的伤者是同村的朱大伯。

翁医生说，今明天是烧伤治疗的抗休克期，朱大伯属于特重度烧伤，伤口会有渗液渗出，导致人体因脱水而休克。他能不能熬过这两天还不好说。

之后一个多月是抗感染期，朱大伯需要经历多次植皮手术，以保护创口不被感染，恢复期间也是非常痛苦和危险的。

朱大伯头部的伤最严重，双眼恐怕也会保不住。但这要等清创完成，患者清醒过来才能下结论。

昨天，记者也从古林镇消防中队了解到，当天火势不算大，朱大伯为何会烧得如此严重还不得而知，起火原因正在进一步调查中。